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GAL

Fraktion im Rat der Stadt Steinfurt

Herrn Fraktionssprecher Christian Franke
Sandweg 77

48565 Steinfurt

Ihr Schreiben vom: Ihr Zeichen:

Mittel fiir Spielplatze im Haushaltsjahr 2009/2010
Ihre Anfrage gem. § 6 GeschO vom 08.01.2010

Sehr geehrter Herr Franke,

mit dem o. g. Antrag bitten Sie um Beantwortung von 5 Fragen gem.
§ 6 der GeschOQ.

Frage:

Welche Mittel wurden im Haushaltsjahr 2009 zur Reparatur und
Ersatzbeschaffung von Spielgerdten auf Spielplatzen in Steinfurt
aufgewandt?

Antwort:

In 2009 wurden vom Tiefbauamt 10.910,79 £
Baubetriebsamt 6.672,61 € = 17.583,40 € verausgabt.
Hierbei handelt es sich nur um Kosten fir die Reparatur von
Spielgerdten und die Unterhaltung der Spielplatze.

und vom

Frage:
Welcher Anteil enffiel hiervon auf die Neu- bzw. Ersatzbeschaffung
von Spielgeraten?

Antwort:

Fur die Neu- und Ersatzbeschaffung standen im Haushaltsjahr 2009

bei den Haushaltsstellen
46000.94000 Anlage von Spielplatzen, Beschaffung und

Ersatzbeschaffung von Spielgeraten

43.000,--€
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Steinfurt, 11. Januar 2010

Bankverbindung:

Kreissparkasse Steinfurt

BLZ: 403 510 60

Kio.-Mr.: 72 000 465

IBAN:

DE36 4035 1060 0072 0004 66
BIC: WELADED1STF

Volksbank Nordminsteriand eG
BLZ: 401 637 20

Kto.-Nr.: 50 012 800

IBAMN:

DEG1 4016 3720 0050 0128 00
BIC: GENODEM1SEE

Deutsche Bank

BLZ: 400 700 80

Kio.-Nr.: 19 20 80O

IBAMN:

DEG3 4007 0080 0192 0800 00
BIC: DEUTDE3B400

Postbank Dortmund

BLZ: 440 100 46

Kto.-Nr.: 20 001 — 464

IBAN:

DEDE 4401 0046 0020 0014 64
BIC: PENKDEFF

Sprechzeiten:
montags — freitags
8.30 Uhr — 12,30 Uhr

montags und donnerstags
14.15 Uhr — 16.00 Uhr

sowie nach Vereinbarung 1




46000.51010 Ersatzbeschaffung von Spielgeraten aus

Spenden
2.500,-- €
46000.17800 Spenden fur Verbesserung von Spielplatzausstattung
200,-- €
Verwahrbuch Spende fur Sitzgruppe Sandweg / Minsterstiege
700.-- €
somit gesamt 46.400,-- €
zur Verfligung.
Frage:

Welche Spielplédtze waren von diesen Investitionen betroffen?

Antwort:
Spielgerate wurden fur 46.022-- € beschafft bzw. sind bestellt fur die Spielplatze
Kastanienweg, Waldring, Im Wiesengrund und Sandweg / Minsterstiege.

Frage:
Wie sieht der aktuelle Stand der Ausstattung des Spielplatzes Kastanienweg aus?

Antwort:

Fur den Spielplatz Kastanienweg wurden Gerate einschl. Montage und Fallschutz in Héhe von
24,581 47 € bestellt. Hierbei handelt es sich um eine Hollanderscheibe, eine Drehstuhlscheibe,
Stehwippe, Jugendbank, Gurtsprungband und einen Sandbagger.

Frage:
Welche Malinahmen beabsichtigt die Verwaltung im Haushaltsjahr 2010 in diesem Jahr
umzusetzen?

Antwort:

Im Entwurf des Haushaltsplanes fir das Jahr 2010 sind fir Neu- bzw. Ersatzbeschaffung
18.000,-- € enthalten. Dieser Betrag ist vorgesehen fiir die Ersatzbeschaffung einzelner Gerite
auf den stadtischen Spielplatzen Grottenkamp IV, Rolinckstrafie, Uhlandstralle, Wilmeresch.

Darliber hinaus kdnnen ggfls. Restmittel aus der Spielleitplanung verwendet werden fiir Neu-
/Ersatzbeschaffungen.

Mit freundlichen GriRen

l

(Andreas Hoge)



